

中共广元市委组织部

中共广元市委组织部 关于动员全市各级党组织和党员干部 参与疫情防控的倡议书

全市各级党组织和党员干部：

疫情就是命令，防控就是责任。当前，国内出现多点散发新冠肺炎疫情，防控形势十分严峻。为深入贯彻落实中央和省委、市委关于疫情防控各项工作部署，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用，切实维护人民群众生命财产安全。现向全市各级党组织和党员干部发出如下倡议：

一、亮旗帜，筑堡垒。赓续发扬伟大抗疫精神，统筹抓好疫情防控和日常工作，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态、懈怠情绪，结合疫情防控网格管理组建临时党支部，把战斗堡垒筑在防控最前沿，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

二、亮身份，强引领。主动佩戴党员徽章、亮明党员身份，带头执行市委关于疫情防控决策部署，示范引导“身边人”主动配合落实错峰、扫码、亮码、测温、登记、“一米线”等防控措施。坚决抵制涉疫谣言，引导群众理性面对疫情，不信谣、不传谣、不造谣，坚定全民参与、防疫必胜的信心。

三、亮职责，战一线。坚决服从组织安排，根据各地工作实

际主动认领责任区、责任岗，按照县区、街道（乡镇）、社区（村）统一调度管理，主动承担网格管理职责，全力做好卡口值守、人员排查管控、健康码查验、疫苗接种和自身安全防护等各项工作，坚定站在疫情防控第一线。

四、亮形象，作表率。结合“我为群众办实事”实践活动，深化“双报到”志愿服务机制，常态化参与“红色星期六”等党员志愿服务，深入街道、社区主动参与群防群控，做到哪里有需要，哪里就有党员在战斗，切实将党联系群众优势转化为疫情防控的强大力量。

五、亮典型，重宣传。主动关心关爱党员干部，坚决落实疫情防控后勤保障工作，消除党员干部后顾之忧。坚持在疫情防控一线锻炼、识别、考察、培养干部，加强先进典型选树和感人事迹宣传，加大正面引导，营造全社会参与疫情防控的浓厚氛围。

中共广元市委组织部

2021年11月10日